

< 正誤表 >

2019 年 6 月号 (vo103 No11) 特集 2 「中国輸出管理法案のアウトラインと懸念事項」において、下記の通り誤りが御座いました。訂正しお詫び申し上げます。

記載箇所	誤	正
p30 図表 3 の※注)	商用品リスト	両用品リスト
p31 左段下から 2 行目	易性毒化学品等	易制毒化学品等
p33 右段下から 4 行目	委託先した商品	委託した商品
p40 左段上から 3 行目	余談	予断